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OBSEG NALOGE 

Naloga je napisana na 31. straneh. 
V nalogo je vključenih 29 fotografij. 
Priloga obsega        strani. 

Na vpogled imamo stare in nove poštne pošiljke. 
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2. NAMEN IN CILJI 

Raziskovalci smo si zadali nalogo, da raziščemo razvoj poštnega prometa našega 
kraja iz obstoječe literature. Literatura nam je bila v veliko pomoč, saj smo iz nje 
razbrali veliko podatkov in zanimivosti. Da bi nam določene vsebine postale 
jasnejše in še bolj blizu smo se odločili, da obiščemo starejše krajane, poiščemo 
še živeče ljudi, ki so bili kakorkoli povezani s pošto. 
Obiskali smo tudi današnje delavce pošte in zbrali podatke o njihovem delu. 

Naš ožji cilj je torej bil, da na podlagi razgovorov in s pomočjo obstoječe 
literature sestavimo niz Časovnega zaporedja razvoja poštnega prometa v kraju. 



3. NAČINI ZA DOSEGANJE CILJEV 

Pregledali smo kroniko pošte Lovrenc na Pohorju od leta 1850 do 1983, ki jo je 
osnoval gospod FRANC PAČNIK. 
V veliko pomoč nam je bila knjiga Vladimirja Klinarja, Nastanek in razvoj poštne 
in telekomunikacijske dejavnosti v Koroški in Podravski regiji. 

Našega raziskovalnega dela smo se lotili tako, da smo prebrali poštno kroniko in 
knjigo Nastanek in razvoj poštne in telekomunikacijske dejavnosti. 

Pri naših starših in starejših krajanih smo poizvedovali za ljudmi, ki so bili 
kakorkoli povezani s pošto ali pa so bili na pošti celo zaposleni. 

Obiskali smo te krajane, z njimi opravili razgovore in si zapisovali njigova 
navdušena pripovedovanja.Z velikim zanimanjem smo na terenu pri naših 
starejših krajanih brskali po starih pošiljkah. Iskali smo razglednice, pisma, 
dopisnice,poloznice,Časopise... Iz žigov na pošiljkah smo razbrali v katero 
časovno obdobje spadajo. 

Pogovarjali smo se tudi z današnjimi delavci pošte. 
Ob razgovoru smo primerjali delo na pošti nekoč in danes. 



4. VSEBINA NALOGE 

1.UV0D 

Med ljudmi je bila vedno potreba in želja po medsebojnih zvezah, obvestilih in 
sporočilih. 
Začetki organiziranega posredovanja obvestil in sporočil v našem kraju segajo že 
zelo daleč. Prve začetke zasledimo že leta 1850. 

Od takrat pa do nanes je dolga doba, zato smo se odločili , da z raziskovalno 
nalogo ugotovimo, kako je potekal razvoj poštnega prometa v našem kraju. 

Spomini naših starejših krajanov segajo daleč nazaj, zato so nam bili v velikd 
pomoč. S svojim živim pripovedovanjem so nam razjasnili določene razvojne poti 
poštnega prometa v našem kraju. 
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2. POSTA NEKOČ 

ZVEZE ZA DOSTAVO IN PRENOS POSTNIH POŠILJK V 
DOLOČENIH ČASOVNIH OBDOBJIH 

2.1. Leta 1850 je bila ustanovljena poštna izpostava v Lovrencu na Pohorju. Ob 
ustanovitvi seje pošta imenovala Sv. Lovrenc pri Mariboru. Zasledili smo, daje 
bil glavni odpravljalec poštnih pošiljk Jožef Hribar. 
Poštni urad je bil nameščen v današnjem zdravstvenem domu. Pošto so nosili na 
Ruto j o z brodom prepeljali na drugi breg reke Drave. Od tam so jo postiljoni 
prenesli do Ožbalta ob Dravi, kjer je bila poštna postaja na relaciji Maribor- 
Celovec.Pošta Sv. Lovrenc pri Mariboru je sprejemala in odpravljala poštne 
pošiljke dvakrat tedensko peš ali s konji. 

SLI 
BROD NA REKI DRAVI. HRANI JO GO.DUŠAN FORNEZZI 

SL.2 
MILINI KAMEN OB CESTI MARIBOR 
OŽBALT, IZ KNJIGE NASTANEK IN 
RAZVOJ POŠTE. 



2.2. Leta 1912 je bila zgrajena železniška proga Maribor - Prevalje. Pošto so 
začeli prevažati po železnici. Na posebnem poštnem vagonu, imenovanem 
POTUJOČA POŠTA , so bile poštne pošiljke tudi za naš kraj. 
Na Ruti so poštne pošiljke sprejeli postiljoni. Odnesli so jih peš do poštnega 
urada v Lovrencu na Pohorju. Pošta je imela takrat naziv St.Lovrenzen ob 
Marburg. 
Starejši krajani se spominjajo, da so morali po pošto hoditi sami na pošto, saj so 
jo postiljoni prinesli le do tam. Nekaterim so pošto prinašali otroci, ki so hodili v 
lovrenško ali puščavsko šolo. 
V tem obdobju, natančno leta 1916, je bila ustanovljena pomožna pošta v 
Puščavi. 
Kako je izgledalo delo na pomožni pošti nam je pripovedovala gospa Ljudmila 
Žvikart. 
Bila je šolarka. Obiskovala je osnovno šolo v Puščavi. Gospod učitelj Ognjeslav 
Groslinger je sprejel pošto od postiljona, kateri jo je v poštni vreči prinesel iz 
Lovrenca. Gospod učitelj je imel dodatno delo, saj je moral pregledati poštne 
pošiljke ter jih razdeliti otrokom. Le ti sojo odnesli na svoje domove ali bližnjim 
sosedom. Spominja se,da pošte ni bilo veliko. Pravi, da je domov prinašala 
časopis, žal se naslova časopisa ne spominja. Tisti ljudje, ki pa niso imeli otrok v 
šoli, so sami prihajali po pošto. Če so hoteli odposlati pismo , so ga morali 
prinesti v šolo. 
V kasnejših letih so sprejemali in urejali pošto župniki. Najbolj se spominja 
župnika gospoda Ignaca Nadraha. 
Med vojno pomožna pošta v Puščavi ni delovala. Po pošto so hodili v Lovrenc na 
Pohorju in jo prav tako razdeljevali v Puščavi. 

Po drugi sv.vojni pa je bil prostor za pošto v Koresovi vili. Delo na pošti je 
opravljal Franc Švab. 
Pošta v Puščavi je bila ukinjena leta 1947. 

2.3. Leta 1931 je pričel s prevozom poštnih pošiljk iz železniške postaje Ruta 
gospod Otmar Fornezzi. Pošto je prevažal na pošto z nazivom Sv. Lovrenc na 
Pohorju. Delavci pošte so pošto sprejemali, jo razporejali in jo razdeljevali 
krajanom. Vsi so pač morali po njo na pošto. 
Gospod Otmar Fornezzi je pošto prevažal vse do leta 1944. 
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2.4. Med vojno je pošta v našem kraju nekaj časa delovala nemoteno. Njen naziv 
je bil Postamt St. Lovrencen Bahem. Sporočila, obvestila in ostale poštne 
pošiljke je v naš kraj še vedno vozil s svojim avtomobilom gospod Otmar 
Fomezzi. Zasledili smo podatek, da je bila na pošti v začetku vojne zaposlena 
gospa Angela Pelkič. Bila je zavedna Slovenka. Že na začetku vojne je uničila 
telefon in morse j ev aparat. Kasneje je bila zaposlena Rezi Kop, ki pa je bila 
nemška uslužbenka. Pošto sta že raznašala dostavljača. To sta bila Franc Kolarič 
in Albina Arih. 
V času zasedbe Lovrenca ,1944 leta , je pošto v naš kraj ponovno prenašal peš 
cestar gospod Ferdo Knez. Razdeljeval pa jo je gospod Otmar Fomezzi v svojem 
stanovanju. Postaje bila požgana. Novembra 1944 leta je pošta ponovno začela 
nemoteno poslovati v Udrihovi hiši. 

2.5. Po osvoboditvi je zopet pričel s prevozom pošte gospod Otmar Fomezzi. Ta 
prevoz z avtomobilom ni trajal dolgo, saj je pričelo zmanjkovati goriva. Gospod 
si je kupil konja in voz ter z njim vršil prevoz pošte z železniške postaje v obe 
smeri. Konjsko vprego je kasneje kupil Rudolf Žvikart in nadaljeval njegovo 
delo. Pošto v Lovrencu so sprejemali poštni uslužbenci, jo razdeljevali in jo 
raznašali naslovnikom. Leta 1949 seje pošta preselila iz Udrihove hiše v sedanjo 
zgradbo. 

SL.3 
POŠTNA ZGRADBA  NEKOČ.HRANI  JO ZAVOD  ZA  OHRANITEV  NARAVNE   IN  KULTURNE 
DEDIŠČINE, MARIBOR 
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2.6. Leta 1953 so pričeli pošto ponovno prenašati peš in sicer v obe smeri. To 
delo je opravljala gospa Brigita Kranja 
Pripovedovala nam je : 
Vsako jutro je morala že ob štirih na železniško postajo Ruta. Tam je prevzela 
poštno vrečo in jo odnesla proti Lovrencu. Vreča ni bila težka,saj takrat v kraj ni 
prihajalo veliko poštnih pošiljk. Ko jo je prinesla na pošto, sta jo prevzela 
dostavljača gospod Gvigo Kalin in gospod Alojz Pušnik. Razporedila sta jo po 
okoliših in jo nato peš odnesla naslovnikom. V času dopustov je pošto raznašala 
tudi ona. 
To delo je opravljala le eno leto. Še danes se rada spominja tistih dni. 
Leta 1954 je pošta dobila naziv Lovrenc na Pohorju. 

2.7. Leta 1955 je pošto prenašala peš gospa Vera Marguč. V kroniki smo 
zasledili, da je bil njen glavni pripomoček nahrbtnik, nato voziček, pozimi pa 
sani. Pošto je razporejal takratni uslužbenec Franc Klamfer. 
Kasneje je prevzel prevoz poštnih pošiljk v obe smeri zopet go.Fornezzi. 

2.8.   Po letu 1961 so lovrenčani preuredili star avtobus. Z njim so prevažali 
potnike in tudi pošto do železniške postaje Ruta. 

SL.4 
ZAČETNA AVTOBUSNA POSTAJA LOVRENC NA POHORJU, HRANJ JO GO. JOŽE FERČEC 
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2.9. Leta 1967 je prevzelo prevoz pošte avtobusno podjetje Maribor. Pošto so še 
vedno vozili na relaciji Lovrenc-Ruta-Lovrenc. V drugi polovici leta 1967 pa se 
je odprla avtobusna relacija preko Jodla, Fale, Ruš do Maribora. Leta 1971 pa je 
bil zgrajen most čez reko Dravo. Avtobusna relacija se je razširila. Avtobusni 
šoferji so vsak dan poleg potnikov prevažali tudi pošto v obe smeri. Poštne 
pošiljke so vozniki sprejeli na glavnem kolodvoru v Mariboru. Do avtobusa so jo 
poštni delavci pripeljali z vozički. Pošto so naložili v prtljažnik avtobusa ali celo 
v sprednji del avtobusa. V Lovrencu je na pošto čakala gospa Mihela Pačnik in 
jo prevzela. Dolga leta je avtobus vozil gospod Jože Ferčec. 
Obiskali smo ga. Pripovedoval nam je o svojem delu .Živo se spominja 
neprijetnega dogodka, ki gaje opisal takole : 
Poleg poštnih pošiljk je bil v poštni vreči tudi denar. Več gaje bilo vsak prvi dan 
v mesecu. To je bila zaslužena pokojnina za lovrenčane. 
Naključje je hotelo, da se je pokvaril avtobus. Kar naenkrat se je ob avtobusu 

ustavila policija. Kaj neki je zdaj to ? Policaji so povedali, da gospo Mihelo 
skrbi, kje se je ustavila pošta. Obvestili so jo, da je avtobus v okvari in stoji pri 
Tovarni dušika Ruše. Avtobus so hitro popravili in pošta,skupaj z denarjem je 
varno prispela v Lovrenc. 
Pripovedovanje je sklenil: Z velikim veseljem je opravljal svoj poklic, čeprav je 
bilo delo odgovorno in naporno. 
Do leta 1992 so pošto prevažali z avtobusom.. Istega leta pa je poštno podjetje 
organiziralo lastni prevoz poštnih pošiljk na relaciji Maribor-Lovrenc-Maribor. 

V tem obdobju je bil na pošti Lovrenc na Pohorju poleg gospe Mihele Pačnik 
zaposlen tudi gospod Franc Pačnik, dolgoletni upravnik PTT enote. 
Dostavljača poštnih pošiljk sta še vedno bila Alojz Pušnik in G vido Kalin. Poštne 
pošiljke sta naslovnikom prinašala v veliki usnjeni torbi peš in s kolesi. 
Gospoda Alojza Pušnika se spominja tudi naša mentorica. Bila je še otrok, ko jih 
je s pošto razveseljeval ta gospod. Alojz je imel le eno roko in je imel zelo težko 
delo. Kljub temu je svoje delo opravljal s ponosom. Vozil se je tudi s kolesom. 
Bilanco je imel prilagojeno njegovi telesni poškodbi. Gospod Alojz je nosil in 
vozil poštne pošiljke v Puščavo. Gospod Gvido Kalin pa je raznašal pošto po 
centru in okoliših Lovrenca. 
Dostavljača Alojza se spominja tudi današnji pismonoša Erih Gričnik. 
Gospod "LOJZ" mu je ostal v spominu, kot nekakšen poštni idol. Ko jim je 
prinašal pošto gaje z veseljem opazoval in si mislil:" Tudi jaz bi bil rad poštar, a 
kaj ko imam dve roki, on pa samo eno." Mislil je ,da morajo imeti poštarji le eno 
roko. Takrat tega ni vedel, danes pa ve, da sta za lažje delo , potrebni dve roki. 



•14- 

2.10.ORGANIZACIJA DELA NA POSTI NEKOČ 

Vsa dela ,ki jih je bilo potrebno opraviti na pošti, so delavci opravljali ročno. Ni 
bilo strojev in modernih pripomočkov. 
Pošto so preštevali in jo zlagali na kolenih. Ko je dostavljač izpraznil vrečo si je 
najprej na kolenih zložil časopis, nato pa med liste časopisa zlagal pisma, 
dopisnice,    razglednice.    To    opravilo    so    imenovali    zlaganje    pošte    na 
kolenih.Dostavljača sta jo nato odnesla in dostavila vsak v svojem rajonu. Pošta 
je morala biti dostavljena v določenem času. Če je dostaljač zamujal, so se ljudje 
spraševali, kje neki hodi.  Dostavljač je tudi takrat bil izpostavljen vsem 
vremenskim razmeram. Tudi ostala dela na pošti sta morala uslužbenca opraviti 
ročno. Preštevala sta denar, žigosala nakaznice,sprejemala stranke. Več dela je 
bilo ob koncu meseca,saj so upokojenci dobivali pokojnine po pošti. Denar sta 
preštevala in ga popisovala na evidenčne liste. 
Vsak dan sta sprejemala in odpravljala pošto. 
Poštnih pošiljk je bilo veliko,saj so pošto dobivale in oddajale vse delovne 
organizacije v kraju. 
Delovni čas delavcev na pošti je bil deljen ( DOPOLDAN - POPOLDAN) 
Organizirano je bilo tudi nedeljsko dežurstvo. 
Leta 1981 seje na pošti zaposlil Jože Gričnik. 

Postaje imela na poštnem žigu svojo poštno številko 62344 Lovrenc na Pohorju. 
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2.11. RAZVOJ TELEFONA V KRAJU 

Telefonska zveza je bila vzpostavljena po letu 1912, ko je bila zgrajena železnica 
Maribor-Prevalje. Domneva se, da je bila vzpostavljena skupaj s telegrafom. Na 
začetku je bila to ročna-induktorka centrala z dvajsetimi številkami za krajevno 
omrežje. 
Prvi telefonski naročniki so bili: pošta   St. Lovrenzen ob Maiburg, pomožna 
pošta Puščava,  tovarna Kiefer,  Lešnikova žaga,  železniška postaja,  Ruta, 
Žandarmerija in Slavko Geratič. 
Leta 1924 je bila centrala vključena v medkrajevni telefonski promet Maribor. 

SL.7 
ROČNA TELEFONSKA CENTRALA 
KNJIGA RAZVOJ POŠTE IN TELEFONIJE 

SL.8 
STAR HIŠNI TELEFON 
FOTOGRAFIJA POSNETA PRI GO PERNAT BOJANU. 
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Ta centrala je bila v veljavi do leta 1964. Tistega leta je bila zgrajena prva 
avtomatska telefonska centrala s 40 številkami. 
Leta 1971 je bila izvedena povečava za dodatnih 60 številk. 
V kasnejših letih se je razvoj telefonije v kraju izboljšal, saj je bilo vedno več 
interesentov. 
Leta 1987 je Krajevna skupnost izvedla širšo akcijo krajevnega telefonskega 
omrežja in nakupa nove digitalne telefonske centrale. 
Leta 1990 je bila izvedena ponovna akcija za vključevanje novih telefonskih 
naročnikov. 
Leta 1991 je bila montirana prva javna telefonska govorilnica v trgu. 

SL.9 
JAVNA TELEFONSKA GOVORILNICA V TRGU 
HRANI JO GA.TONČKA JAVORNIK 
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3. POŠTA DANES 
Leta   1995 je bilo prelomno leto v razvoju poštnega prometa. Tega leta se je 
pošta ločila od telegrafa in telefona. Do tega leta je bila namreč združena v PTT 
podjetje. 
Poštni delavci so združeni v skupno podjetje, POŠTA SLOVENIJE, s sedežem 
v Mariboru. 
Pošta v Lovrencu na Pohorju je v prenovljeni zgradbi, Sp. trg št. 7. 

SL10. 
PRENOVLJENA SEDANJA POŠTNA ZGRADBA 
HRANI JO FOTO FRANCI 

SL.11 
POŠTNI ZNAK SLOVENIJE, 
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Velik napredek je videti na vseh poštah, saj so se pogoji za delo zelo izboljšali in 
modernizirali. 

Na pošti v Lovrencu na Pohorju, s poštno številko 2344, so zaposleni štirje 
delavci. 

3.1. ZVEZE ZA DOSTAVO IN PRENOS POŠTNIH POŠILJK 

Poštne   pošiljke   dostavljajo   iz   Maribora   s   poštnim   avtomobilom.   V   . 
popoldanskem času jih ponovno odpelje poštni avto. Dnevno je poštnih po šiljk 
zelo veliko. 
Poštne pošiljke razporejata in raznašata naslovnikom po okoliših pismonoša Erih 
Gričnik in Milan Kupnik. Delovni okoliš imata razdeljen. 
Za hitrejšo dostavo imata prevozni sredstvi moped in avto. Milanov okoliš je bolj 
strnjen, zato prevaža in dostavlja pošto z mopedom. Erihov dostavni okoliš pa je 
bolj razvejan, zato prevaža in dostavlja pošto z avtomobilom. 
Delovni pogoji pismonoš so se znatno izboljšali in modernizirali. 
Razdeljevanje in razporejanje poštnih pošiljk je bolj priročno in sodobno. 
Pismonoša razporedi vsako jutro pošiljke v potovnik.Pismonoša dostavi pošiljke 
v roke in hišne predalčnike. Za oddaljene krajane pa so na določenih mestih 
izpostavljeni   predalčniki.Poštne   pošiljke   pridejo   do   naslovnika   zelo   hitro. 
Telegrami se dostavljajo s posebno dostavo. 
Na pošti sta zaposlena še Mira Kop, ki opravlja upravniška dela in Jože Gričnik. 
Delo  opravljata  na  moderen   način,   saj   so  pred  kratkim  uvedli   delo   z 
računalnikom. Imajo sodobno avtomatsko elektronsko tehtnico za tehtanje in 
sprejem vseh poštnih pošiljk, telefaks, stroj za štetje denarja. 
Na pošti sta tudi dve telefonski govorilnici. Kadar pošta ne posluje , pa lahko 
ljudje telefonirajo iz javne telefonske govorilnice . 

Na pošti lahko krajani poravnavajo različne    račune, položnice, vlagajo in 
dvigujejo denar, kupujejo    voščilnice, razglednice, pisma, znamke, loterijske 
srečke, revije . 
Pošiljajo telegrame, pakete, razglednice in pisma.. 
Preko pošte je organizirana tudi bančna in poštna hranilna služba. 
Delovni čas pošte: 

Vsakdan:od8h-15h 
V sredo:   od8h-17h 
V soboto: od 8h -12h 
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SL.12 
TELEFONSKI GOVORILNICI NA POŠTI, 
HRANI JO GA.TONČKA JAVORNIK 



SL.23 
IZPOSTAVLJENI PREDALCNIKI, 
HRANI JO GA. TONČKA JAVORNIK 

SL.24 
HIŠNI PREDALCNIKI. 
HRANI JO GA. TONČKA JAVORNIK 
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SL.19 
PISMONOŠA MILAN KUPNIK, 
HRANI JO GA.TONČKA JAVORNIK 

SL.20 
PISMONOŠA MILAN KUPNIK, 
HRANI JO GA TONČKA JAVORIK 
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SL.25 
PISMONOŠA ERIH GR1ČNIK, 
HRANI JO TANČKA JAVORNIK 

SL.26 
PISMONOŠA S SVOJIM AVTOMOBILOM, 
HRANI JO GA TONČKA JAVORNIK 



SL.17 
RAČUNALNIK, 
HRANI JO GA.TONČKA JAVORNIK 
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SL.18 
TEHTNICA, 

HRNI JO GA.TONČKA JAVORNIK 



%\ 
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5. DISKUSIJA 

Pri našem raziskovalnem delu smo zbirali podatke iz poštne kronike in ustnega 
izročila pri ljudeh našega kraja, še živečih upokojenih uslužbencih in današnjih 
uslužbencih, ki so zaposleni na pošti v Lovrencu na Pohorju. 
Po pripovedovanju le teh, smo ugotovili in spoznali, da njihovi spomini segajo 
zelo daleč in da te spomine z veseljem posredujejo tudi drugim.. Zelo veseli smo 
bili, da so nas bili pripravlejeni    sprejeti in nam dovolili brskati po starih 
pošiljkah. Nismo bili veseli samo mi, veseli so bili tudi sogovorniki. Menili so, da 
jim je v veselje , da se še kdo izmed nas zanima za takratne čase. 
Z veseljem smo opazovali, kako so nam ti ljudje z zanimanjem pripovedovali te 
spomine in nam razkazovali shranjene stare pošiljke, ki jim veliko pomenijo. 
Veliko smo se naučili in spoznali od današnjih uslužbencev pošte. 

Pri izbiri raziskovalne naloge in pri samem zbiranju podatkov na terenu smo težili 
za tem, da bi nam uspelo ohraniti resnico in spomine v zvezi z razvojem poštnega 
prometa v našem kraju. 
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7. ZAHVALA 

Najlepše se zahvaljujemo vsem, ki ste bili pripravljeni sodelovati z nami v 
raziskovalni nalogi in nam pomagali razjasniti in približati določene podatke o 
razvoju poštnega prometa v različnih časovnih obdobjih. Zahvaljujemo se vsem 
krajanom in uslužbencem pošte, ki so s svojih pripo vedo vaj em povezali niti naše 
raziskovalne naloge. 
Zahval)emo se tudi današnjima pismonošama, ki sta nam bila pripravljena 
pripovedovati o svojem delu, nam določene stvari tudi pokazala in nam dovolila, 
da smo ju lahko fotografirali. 

Posebej se prisrčno zahvaljujemo gospodu Francu Pačniku, saj je bil on tisti, ki 
nam je pomagal razjasniti in približati podatke o razvoju poštnega prometa v 
našem kraju. 

Zahvaljujemo se tudi gospe Štefki Kralj, ki nam je dovolila,da smo prerešetali 
košaro s starimi poštnimi pošiljkami. 

HVALA   VSEM 

Zahvalili bi se radi še 

-gospe Sonji Wolfgruber za svetovanje pri pripravi raziskovalne naloge 
-gospe Danici Kušar za prepisovanje naloge 
-gospodu Božu Fornezziju za vezavo naloge 



PRILOGE 

1. Dopisnice, pisma, položnice, telegrami ( poštne pošiljke skozi različna časovna 
obdobja). 

2. Dopisnice, pisma, položnice, telegrami (poštne pošiljke današnjega časa). 

3. Dostavni okoliš dostavljačev 

4. Obhodni red dostavnega okoliša 

5. Poštni žigi pošte Lovrenc na Pohorju 

6. Vprašanja, ki smo jih v pogovoru postavili izbranim sogovornikom na terenu. 



VPRAŠANJA 

Al. Kaj se spomnite nazaj o pošti ? 
2. Kdo je nosil pošto k vaši hiši in kako ? 
3. Se spomnite kakšnega dogodka v zvezi s poštarjem ? 

B. 1. Kdo nosi pošto k vaši hiši in kako ? 
2. Kje vam pušča pošto ? 
3. Katere pošiljke vam prinaša ? 
4. Ali ste zadovoljni z dostavo pošiljk ? 

C. 1. Ali ste bili zaposleni na pošti ? 
2. Kako je potekalo vaše delo ? 
3. Kakšni so bili pogoji vašega dela ? 
4. Kako ste dobivali poštne pošiljke iz širšega okolja ? 
5. Kako ste jih dostavljali naslovnikom ? 

D.l. Opišite nam svoje delo. 
2. Kako dobivate in odpravljate poštne pošiljke danes ? 
3. Kakšni so pogoji dela ? 
4. Kako izročate poštne pošiljke naslovnikom ? 


